Poštovani,

Primio sam Vaš prilog za rubriku SAVREMENO NAORUŽANjE I VOJNA OPREMA preko sistema za elektronsko uređivanje ASISTENT. 

U nastavku Vam donosim uputstvo o otklanjanju najčešćih nedostataka koji se javljaju kod poslanih radova za ovu rubriku, a KOJE JE VEOMA VAŽNO OTKLONITI, da bi sistem ASISTENT pravilno pratio uređivački postupak. 

Ako ste u svom članku sve ispravno uradili, zanemarite primedbe.

Molim Vas da sve dopune koje se tiču metapodataka u sistemu ASISTENT izvršite ODMAH. Takođe, po potrebi, popravite i datoteku. NEMOJTE SAMOINICIJATIVNO PONOVO SLATI NOVU ISPRAVLjENU VERZIJU ČLANKA U SISTEM (mislim na ponovno polaganje same datoteke sa tekstom). To ćete učiniti u narednoj fazi naše prepiske, nakon lekture. 

Važno je, međutim, da Vam uvek budu ažurni metapodaci* koje ste popunili prvi put i odvojeno položili u sistemu ASISTENT, pa njih, ako imate promena, uvek zanavljajte (npr. ako ste menjali naslov ili tekst sažetka). 

*Uređivanju metapodataka pristupate na sledeći način: posle prijave u sistem, kliknite na Autor, zatim na naslov Vašeg članka, pojavljuje Vam se stranica Pregled rukopisa br…, zatim, u trećem pasusu koji se zove Metapodaci rukopisa, pronađite odmah ispod naslov UREDI METAPODATKE i kliknite na njega. 
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Kada završite sa ažuriranjem metapodataka OBAVEZNO na dnu stranice kliknite na polje Sačuvaj metapodatke, po potrebi potvrdite sa OK, i PONOVO kliknite na polje Sačuvaj metapodatke.
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Ako ste nešto pogrešno uneli ili ako nešto treba ponovo da dopunite, samo ponovite postupak, pošto sistem ažurira svaku poslednju doradu.

Najčešći propusti:

1. Proverite da li ste prilog napisali prema:

UPUTSTVO AUTORU PRILOGA ZA RUBRIKU "SAVREMENO NAORUŽANjE I VOJNA OPREMA", 

koje se nalazi na stranici sajta Obrazac za pisanje članka. Ako budete imali potrebu za usklađivanjem i doradom teksta, učinićete to u narednoj fazi naše prepiske, kada budete kontrolisali i odobravali lekturu Vašeg članka. Tada ćete imati priliku da menjate tekst priloga.
NEMOJTE SADA PONOVO PRILAGATI DATOTEKU U SISTEM, NEGO SAČEKAJTE FAZU LEKTURE, KADA ĆE VAS UREDNIK POZVATI!
2. Proverite da li ste prilikom popunjavanja - uređivanja metapodataka u sistemu* popunili obrazac I NA SRPSKOM I NA ENGLESKOM, odnosno da li ste upisali naslov i sažetak Vašeg članka. 

Naslov priloga na srpskoj stranici (koja Vam se prva prikazuje prilikom *uređivanja metapodataka)  MORA UVEK I ISKLjUČIVO biti u sledećem obliku (naravno, uz korekciju broja i godišta): 

“Savremeno naoružanje i vojna oprema za broj 2/2013”, 
bez navođenja Vašeg imena i prezimena u naslovu.

Polje Sažetak popunjavate tako da navedete naslov (odvojeno novim redom) svakog Vašeg pojedinačnog – nezavisnog članka u prilogu. 
POLjE REFERENCE MORA OSTATI PRAZNO! Ako ste navodili reference u ovom polju, obrišite ih!
Nakon popunjavanja srpske stranice i pre potvrde na polje “Sačuvaj metapodatke” na samom dnu ove stranice, treba da se popuni i engleska stranica. U tu svrhu treba da izvršite promenu jezika na vrhu stranice, na mestu ispod kojeg je ispisano crvenim slovima “Ako želite da uredite ove informacije i na drugom jeziku, odaberite jezik iz padajuće liste”, tj. da prebacite na polje “engleski”, (ovo prebacivanje NIKAKO nemojte vršiti u polju “Jezik” u levom stupcu, nego isključivo na vrhu stranice). 
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Neophodno je da na engleskoj stranici imate popunjen pasus “Naslov” i “Sažetak” sa engleskim prevodom naslova svakog Vašeg pojedinačnog – nezavisnog članka u prilogu, jer će time Vaš prilog biti čitak i na engleskoj stranici sadržaja objavljene sveske Vojnotehničkog glasnika u sistemu ASISTENT. 

Naslov priloga MORA UVEK I ISKLjUČIVO biti u sledećem obliku (naravno, uz korekciju broja i godišta): 

“Modern weapons and military equipment for issue 2/2013”, 
bez navođenja Vašeg imena i prezimena u naslovu.

Polje Sažetak popunjavate tako da nabrojite (odvojeno novim redom) svaki Vaš pojedinačni – nezavisni članak u prilogu, preveden na engleski jezik. 
POLjE REFERENCE MORA OSTATI PRAZNO! Ako ste navodili reference u ovom polju, obrišite ih!
Molim Vas da ove eventualne promene u *Uređivanju metapodataka uradite ODMAH.

Ne zaboravite zatim potvrditi klikom na polje “Sačuvaj metapodatke” u dnu stranice. Po potrebi potvrdite sa OK i PONOVO kliknite na polje “Sačuvaj metapodatke”.
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3. Prilikom popunjavanja - uređivanja metapodataka u sistemu* (i na srpskoj i na engleskoj stranici), svi podaci (ime i prezime autora, naslov, sažetak) moraju biti napisani srpskom latinicom, jer MORAJU BITI VIDLjIVA SLOVA š, ć ž, đ…. Takođe, ovi podaci moraju u sistemu biti napisani korišćenjem i velikih i malih slova, a NE KORIŠĆENjEM SAMO VELIKIH ŠTAMPANIH slova.. I ove promene u sistemu uradite ODMAH. Ne zaboravite zatim potvrditi klikom na polje “Sačuvaj metapodatke” u dnu stranice. Po potrebi potvrdite sa OK i PONOVO kliknite na polje “Sačuvaj metapodatke”.
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Molim Vas da imate u vidu da je moguće da će naša prepiska upućena preko sistema ASISTENT, kao i automatske poruke sistema ASISTENT, završavati kao SPAM, npr. u folderu Junk E-mail, pa zato redovno proveravajte i taj folder u svojoj elektronskoj pošti. 

Molim Vas javite se ako imate nejasnoća i poteškoća.

Hvala na razumevanju i strpljenju.

Srdačan pozdrav
Urednik
Nebojša Gaćeša
http://www.vtg.mod.gov.rs/kontakt-l.html 
