Поштовани,

Примио сам Ваш прилог за рубрику САВРЕМЕНО НАОРУЖАЊЕ И ВОЈНА ОПРЕМА преко система за електронско уређивање АСИСТЕНТ. 

У наставку Вам доносим упутство о отклањању најчешћих недостатака који се јављају код посланих радова за ову рубрику, а КОЈЕ ЈЕ ВЕОМА ВАЖНО ОТКЛОНИТИ, да би систем АСИСТЕНТ правилно пратио уређивачки поступак. 

Ако сте у свом чланку све исправно урадили, занемарите примедбе.

Молим Вас да све допуне које се тичу метаподатака у систему АСИСТЕНТ извршите ОДМАХ. Такође, по потреби, поправите и датотеку. НЕМОЈТЕ САМОИНИЦИЈАТИВНО ПОНОВО СЛАТИ НОВУ ИСПРАВЉЕНУ ВЕРЗИЈУ ЧЛАНКА У СИСТЕМ (мислим на поновно полагање саме датотеке са текстом). То ћете учинити у наредној фази наше преписке, након лектуре. 

Важно је, међутим, да Вам увек буду ажурни метаподаци* које сте попунили први пут и одвојено положили у систему АСИСТЕНТ, па њих, ако имате промена, увек занављајте (нпр. ако сте мењали наслов или текст сажетка). 

*Уређивању метаподатака приступате на следећи начин: после пријаве у систем, кликните на Аутор, затим на наслов Вашег чланка, појављује Вам се страница Преглед рукописа бр…, затим, у трећем пасусу који се зове Метаподаци рукописа, пронађите одмах испод наслов УРЕДИ МЕТАПОДАТКЕ и кликните на њега. 
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Када завршите са ажурирањем метаподатака ОБАВЕЗНО на дну странице кликните на поље Сачувај метаподатке, по потреби потврдите са ОК, и ПОНОВО кликните на поље Сачувај метаподатке.
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Ако сте нешто погрешно унели или ако нешто треба поново да допуните, само поновите поступак, пошто систем ажурира сваку последњу дораду.

Најчешћи пропусти:

1. Проверите да ли сте прилог написали према:

УПУТСТВО АУТОРУ ПРИЛОГА ЗА РУБРИКУ "САВРЕМЕНО НАОРУЖАЊЕ И ВОЈНА ОПРЕМА", 

које се налази на страници сајта Образац за писање чланка. Ако будете имали потребу за усклађивањем и дорадом текста, учинићете то у наредној фази наше преписке, када будете контролисали и одобравали лектуру Вашег чланка. Тада ћете имати прилику да мењате текст прилога.
НЕМОЈТЕ САДА ПОНОВО ПРИЛАГАТИ ДАТОТЕКУ У СИСТЕМ, НЕГО САЧЕКАЈТЕ ФАЗУ ЛЕКТУРЕ, КАДА ЋЕ ВАС УРЕДНИК ПОЗВАТИ!
2. Проверите да ли сте приликом попуњавања - уређивања метаподатака у систему* попунили образац И НА СРПСКОМ И НА ЕНГЛЕСКОМ, односно да ли сте уписали наслов и сажетак Вашег чланка. 

Наслов прилога на српској страници (која Вам се прва приказује приликом *уређивања метаподатака)  МОРА УВЕК И ИСКЉУЧИВО бити у следећем облику (наравно, уз корекцију броја и годишта): 

“Savremeno naoružanje i vojna oprema za broj 2/2013”, 
без навођења Вашег имена и презимена у наслову.

Поље Сажетак попуњавате тако да наведете наслов (одвојено новим редом) сваког Вашег појединачног – независног чланка у прилогу. 
ПОЉЕ РЕФЕРЕНЦЕ МОРА ОСТАТИ ПРАЗНО! Ако сте наводили референце у овом пољу, обришите их!
Након попуњавања српске странице и пре потврде на поље “Сачувај метаподатке” на самом дну ове странице, треба да се попуни и енглеска страница. У ту сврху треба да извршите промену језика на врху странице, на месту испод којег је исписано црвеним словима “Ако желите да уредите ове информације и на другом језику, одаберите језик из падајуће листе”, тј. да пребаците на поље “енглески”, (ово пребацивање НИКАКО немојте вршити у пољу “Језик” у левом ступцу, него искључиво на врху странице). 
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Неопходно је да на енглеској страници имате попуњен пасус “Наслов” и “Сажетак” са енглеским преводом наслова сваког Вашег појединачног – независног чланка у прилогу, јер ће тиме Ваш прилог бити читак и на енглеској страници садржаја објављене свеске Војнотехничког гласника у систему АСИСТЕНТ. 

Наслов прилога МОРА УВЕК И ИСКЉУЧИВО бити у следећем облику (наравно, уз корекцију броја и годишта): 

“Modern weapons and military equipment for issue 2/2013”, 
без навођења Вашег имена и презимена у наслову.

Поље Сажетак попуњавате тако да набројите (одвојено новим редом) сваки Ваш појединачни – независни чланак у прилогу, преведен на енглески језик. 
ПОЉЕ РЕФЕРЕНЦЕ МОРА ОСТАТИ ПРАЗНО! Ако сте наводили референце у овом пољу, обришите их!
Молим Вас да ове евентуалне промене у *Уређивању метаподатака урадите ОДМАХ.

Не заборавите затим потврдити кликом на поље “Сачувај метаподатке” у дну странице. По потреби потврдите са ОК и ПОНОВО кликните на поље “Сачувај метаподатке”.
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3. Приликом попуњавања - уређивања метаподатака у систему* (и на српској и на енглеској страници), сви подаци (име и презиме аутора, наслов, сажетак) морају бити написани српском латиницом, јер МОРАЈУ БИТИ ВИДЉИВА СЛОВА š, ć ž, đ…. Такође, ови подаци морају у систему бити написани коришћењем и великих и малих слова, а НЕ КОРИШЋЕЊЕМ САМО ВЕЛИКИХ ШТАМПАНИХ слова.. И ове промене у систему урадите ОДМАХ. Не заборавите затим потврдити кликом на поље “Сачувај метаподатке” у дну странице. По потреби потврдите са ОК и ПОНОВО кликните на поље “Сачувај метаподатке”.
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Молим Вас да имате у виду да је могуће да ће наша преписка упућена преко система АСИСТЕНТ, као и аутоматске поруке система АСИСТЕНТ, завршавати као SPAM, нпр. у фолдеру Junk E-mail, па зато редовно проверавајте и тај фолдер у својој електронској пошти. 

Молим Вас јавите се ако имате нејасноћа и потешкоћа.

Хвала на разумевању и стрпљењу.

Срдачан поздрав
Уредник
Небојша Гаћеша
http://www.vtg.mod.gov.rs/kontakt.html 
