APPEL A PAPIERS ET INSTRUCTIONS AUX AUTEURS POUR REDIGER UN ARTICLE

Les instructions aux auteurs pour rédiger un article pour le publier dans la Revue militaire technique sont fondées sur L'Acte relatif à rédaction des revues scientifiques du Ministère de la science et du développement technologique de la République de Serbie, numéro 110-00-17/2009-01 du 09 juillet 2009. Cet acte vise à améliorer la qualité des revues nationales et à élever le niveau de leur conformité avec le système international d'échange d'informations scientifiques. Cet acte est basé sur les standards internationaux ISO 4, ISO 8, ISO 18, ISO 215, ISO 214, ISO 18, ISO 690, ISO 690-2, ISO 999 et ISO 5122, respectivement leurs équivalents nationaux.
La politique éditoriale du Revue militaire technique est basée sur les pratiques de base du COPE et les articles de la revue sont conformes aux meilleures pratiques acceptées dans leurs domaines. Du 2 Mai 2018, la Revue militaire technique est un membre de COPE (Committee on Publication Ethics).
La Revue militaire technique fournit un accès ouvert (OPEN ACCESS) et applique les dispositionsCreative Commons (CC BY) sur le droit d'auteur.

Les ouvrages doivent être soumis via le système en ligne e-Ur: Rédaction en ligne, développé par le Centre d'évaluation en éducation et en sciences (CEES).
L’accès et l’inscription pour le service sont effectués sur le site www.vtg.mod.gov.rs par la page ASSISTANT ou SCINDEKS (aseestant.ceon.rs/index.php/vtg).
Des instructions détaillées concernant l'enregistrement et l’inscription pour le service sont situés sur le www.vtg.mod.gov.rs, site page Le manuel pour ASSISTANT.
Il est nécessaire pour tous les auteurs qui soumissent le manuscrit pour la publication dans la Revue militaire technique de s’enregistrer au registre de l’ORCID (Open Reseacher and Contributor ID), suivant le manuel qui se trouve sur la page du site Enregistrement pour obtenir un identifiant de l’ORCID.

La revue militaire technique publie des articles en serbe, russe ou anglais (en utilisant Arial, serbe latin, taille de lettre 11 pt, espacement Single).

Le processus de préparation, d'écriture et d'édition de l'article doit être conforme à la Declaration sur la conduite ethique.

L'article doit contenir un résumé avec les mots-clés, une introduction, un corps, une conclusion, des références et un résumé avec les mots-clés en langue anglaise (sans poste et sous dénombrement). La longueur de l'article ne doit pas dépasser 24 pages de format A4 avec espacement exactly.
L'article doit être écrit sur le formulaire qui peut être téléchargé de la page: Formulaire pour la redaction d'un articleE.
Titre
Le titre doit être informatif. Il est dans l'intérêt du périodique et de l'auteur d'utiliser des termes appropriés pour l'indexation et la recherche. Si ces termes ne se trouvent pas dans le titre, l'auteur est fortement conseillé d'ajouter un sous-titre. Le titre doit être traduit en anglais.
Ces titres doivent être écrits dans une langue appropriée avant le résumé.

Titre courant
Le titre courant se trouve en tête de chaque page pour faciliter l'identification, particulièrement pour les copies d'articles en forme électronique. Il contient le nom et les initiales du prénom de l'auteur (s'il y a plusieurs auteurs, les autres sont marqués comme «et al» ou, « et autres »), le titre de l'article, le nom de la revue et la collation (année, volume, numéro, première et dernière page). Les titres des revues et des articles peuvent être donnés sous une forme abréviée.

Nom de l'auteur
Il est nécessaire de citer le nom et prénom de l'auteur (tous les auteurs). Il est conseillé de citer les initiales du second prénom de l'auteur. Les prénoms et noms des auteurs domestiques sont donnés dans leur forme originale (avec des signes diacritiques serbes) sans tenir compte de la langue de l'article.

Nom d'établissement de l'auteur (l'affiliation)
Il est nécessaire d'indiquer le nom complet (officiel) et le siège de l'établissement de travail de l'auteur, avec, éventuellement, le nom de l'établissement où la recherche a été effectuée. En ce qui concerne les organisations avec des structures complexes, il est nécessaire d'indiquer l'hiérarchie entière (par exemple, l'Académie militaire, Chaire des systèmes électroniques militaires, Belgrade). Au moins une organisation dans l'hiérarchie doit être une entité juridique. Lorsqu'il y a plusieurs auteurs et que certains d’eux ont la même appartenance, il doit être clairement indiqué, par des signes spéciaux ou d'une autre manière, à quel département exactement ils sont affiliés. L'affiliation suit le nom de l'auteur. La fonction et le titre de l'auteur ne doivent pas être indiqués.

Coordonnées
L’adresse ou l’adresse du courrier électronique de l'auteur est écrite à coté du nom de l'auteur.
Catégorie (type) d'articles
La rédaction s'occupe de la classification des articles qui est d'une importance particulière. Les rédacteurs et les membres de la rédaction, respectivement les rédacteurs de rubriques, peuvent proposer la catégorie de l'article, mais le rédacteur en chef à la responsabilité exclusive de leur classification.

Les articles de revues sont classés comme suit:
Articles scientifiques:
1. Ouvrage scientifique original (ouvrage qui apporte des résultats inédits des recherches de l'auteur basés sur des méthodes scientifiques); 
2. Etude (ouvrage qui fournit une vue originale, détaillée et critique d'un problème de recherche ou d'un domaine auquel l'auteur a contribué, visible par l'intermédiaire des autocitations); 
3. Communication brève ou préliminaire (ouvrage scientifique original en plein format, moins volumineux ou de caractère préliminaire);
4. Critique scientifique, forum (discussion sur un sujet scientifique particulier, exclusivement fondée sur l'argumentation scientifique) et exposés.

Exceptionnellement et dans certains domaines, un article scientifique publié dans un périodique peut être une monographie ou une édition critique des données scientifiques (historiques, d'archives, lexicographique, bibliographique, synthèse de données, etc.) jusqu'à présent inconnues ou difficilement accessibles aux recherches scientifiques. Les travaux classés comme scientifiques doivent avoir au moins deux critiques positives.
Au cas où la Revue contiendrait des articles non scientifiques, la section avec les articles scientifiques doit être clairement séparée dans la première partie de la Revue.

Articles professionnels:
1. Ouvrage professionnel (complément qui contient des expériences utiles pour l'amélioration de la pratique professionnelle mais qui ne sont pas nécessairement fondées sur des méthodes scientifiques); 
2. Complément informatif (éditorial, commentaires, etc.);
3. Compte-rendu (d'un livre, d’un logiciel, d'un fait, d’un événement scientifique, etc.)

Langue de travail
L'article peut être écrit en langue serbe, russe ou anglaise. La grammaire et le style de l'article doivent être soignés. Le texte doit être systématisé, sans abréviations (sauf des abréviations standard). Il convient d'utiliser le Système d'unités internationales - SI pour exprimer toutes les unités de mesure. La séquence des formules est désignée en nombres ordinaux, sur le côté droit, entre parenthèses.

Abstract
Un abstract est une présentation concise et informative du contenu de l'article qui permet au lecteur une évaluation rapide et précise de sa pertinence. Il est à la fois dans l'intérêt du Comité de rédaction et de l'auteur que l'abstract contienne des termes qui sont souvent utilisés pour l'indexation et la recherche d'articles. L'abstract contient l'objectif de la recherche, les méthodes utilisées, les résultats obtenus et les conclusions. L'abstract ne doit pas dépasser 100 à 250 mots et doit être placé entre le titre (titre, nom des auteurs etc.) et les mots-clés avec le corps du texte à suivre.

Mots-clés
Les mots-clés sont les termes ou les expressions qui représentent de manière adéquate le contenu de l'article et servent à l'indexation et à la recherche. Ils devraient être cités en se basant sur une source internationale largement adoptée par le domaine scientifique (index, dictionnaire ou un thésaurus). Par exemple, en ce qui concerne la science en général, c'est la liste de mots-clés tels que le « Web of Science ». Le nombre des mots-clés ne peut être supérieur à 10 et il est de l'intérêt de la rédaction et des auteurs que la fréquence de leur utilisation soit plus importante. Les mots-clés doivent être en langue de l'abstract ainsi qu’en anglais. Ils se trouvent juste après l'abstract.
Le système ASSISTANT utilise à cette fin un outil spécial KWASS: extraction automatique de mots-clés du thésaurus disciplinaire / du dictionnaire de choix et de la routine de leur choix, soit l'acceptation ou le rejet par l’auteur et / ou éditeur.

Date de l'acceptation de l’article
La date quand la rédaction a accusé réception de l'article, la date quand le Comité de rédaction a finalement accepté l'article pour la publication, ainsi que les dates quand les corrections éventuelles du manuscrit ont été soumises, sont citées dans un ordre chronologique en fin de l'article.

Remerciements
Le titre et le numéro du projet, respectivement du programme dans le cadre duquel l'article a été réalisé, ainsi que le nom de l'institution qui a financé le projet ou le programme, sont cités dans une annotation se trouvant toujours au même endroit, en bas de la première page de l'article

Versions préliminaires de l'article
Si une version préliminaire de l'article a déjà été présentée lors d'une réunion en forme de présentation orale (sous le même ou titre similaire), cela devrait être indiqué dans une annotation séparée en bas de la première page. Un article déjà publié dans un autre périodique ne peut être publié dans la Revue militaire technique (réimprimé), même sous titre similaire ou forme modifiée.

Les tableaux et les illustrations graphiques
Il est préférable que les titres de toutes les illustrations ainsi que le texte soient exprimés en deux langues, en langue originale de l'article ainsi qu'en anglais. Les tableaux sont formés dans le même style que le texte et sont désignés par des chiffres arabes placés en tête. Les photos et les dessins doivent être clairs, précis et appropriés pour la reproduction. Les illustrations doivent être créées dans le logiciel Word ou Corel. Les photographies et les illustrations doivent être placées de façon appropriée dans le texte.

La citation dans le texte
La citation dans le texte doit être uniforme. 
La revue militaire technique pour le référencement (citation et assignation de la littérature) utilise le système de références, soit le manuel de style Harvard (Harvard Referencing system, Harvard Style Manual). Dans le texte, entre parenthèses, au lieu où est donnée la référence, relativement à la citation de la littérature figurant à la fin de l'article, n'oubliez pas d'écrire entre parenthèses le nom de l’auteur cité, année de publication de laquelle vous prenez la citation et éventuellement le nombre de pages. Par exemple. (Petrović, 2012, pp.10-12).
Les instructions détaillées sur la façon de citer, avec des exemples, sont présentées sur la page du site Manuel de style Harvard. Vous devez appeler les références de la littérature dans le texte en conformité avec ces instructions.
Le système ASSISTANT, afin de contrôler les assignations (citations) dans le texte, utilise un outil spécial CiteMatcher: détection des citations omis dans le texte du travail et dans la liste des références.

Annotations 
Les annotations se trouvent en bas de la page du texte auquel elles se réfèrent. Les annotations peuvent contenir des détails moins importants, des explications supplémentaires ou des sources utilisées (par exemple le matériel scientifique, les manuels), mais ne peuvent pas remplacer les références bibliographiques citées.

Liste des références bibliographiques (publications)
La liste des publications citées contient les sources bibliographiques (articles, monographies, etc.) et se trouve dans une section distincte sous forme de liste des références bibliographiques. 
La revue militaire technique utilise Harvard – Le manuel du style Harvard (Harvard Style Manual), comme un moyen de répertorier la littérature.
La littérature est classée par ordre alphabétique, en citant d’abord le nom de famille des auteurs, sans numérotation.
Les instructions détaillées sur la façon de citer, avec des exemples, sont présentées sur la page du site Manuel de style Harvard. Vous devez appeler les références de la littérature dans le texte en conformité avec ces instructions.
Le système ASSISTANT, afin de vérifier l’écriture correcte des listes des références, utilise un outil spécial RefFormatter: contrôle de la mise en forme des références en conformité avec le manuel de style Harvard.
Une citation des références bibliographiques non standardisée, insuffisante ou inconséquente selon les systèmes d'évaluation des périodiques, peut être une raison suffisante pour contester le statut scientifique du périodique.

Tous les articles sont vus par des rédacteurs. 
La liste du Comité de lecture de la Revue militaire technique peut être consultée sur: Liste du comite de lecture. Le processus d'évaluation est expliqué à la page du site Processus d'évaluation par les paires.

Chef et éditeur responsible

Nebojša Gaćeša

http://www.vtg.mod.gov.rs/contact-fr.html, 

http://orcid.org/0000-0003-3217-6513 
