Статьи в журнале «Военно-технический вестник» распределяются по следующим категориям:
Научные статьи:
· оригинальная научная статья (работа, в которой приводятся ранее неопубликованные результаты собственных исследований, полученных научным методом); 

· обзорная статья (работа, содержащая оригинальный, детальный и критический обзор исследуемой проблемы или области, в который автор внёс определённый вклад, видимый на основе автоцитат); 

· краткое сообщение (оригинальная научная работа полного формата, но меньшего объёма или имеющая предварительный характер);

· научная критическая статья (дискуссия-полемика на определённую научную тему, основанная исключительно на научной аргументации) и научный комментарий.

Однако, в некоторых областях знаний научная работа в журнале может иметь форму монографического исследования, а также критического обсуждения научного материала (историко-архивного, лексикографического, библиографического, обзора данных и т.п.) – до сих пор неизвестного или недостаточно доступного для научных исследований. Работы, классифицированные в качестве научных, должны иметь, по меньшей мере, две положительные рецензии.

Профессиональные статьи:
· профессиональная работа (приложения, в которых предлагаются опыты, полезные для совершенствования профессиональной практики, но которые не должны в обязательном порядке быть обоснованы на научном методе);

· информативное приложение (передовая статья, комментарий и т.п.);

· обзор (книги, компьютерной программы, случая, научного события и т.п.).
ВИД СТАТЬИ ПРЕДЛАГАЕТСЯ АВТОРОМ, НО ОКОНЧАТЕЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ ПРИНИМАЮТ РЕЦЕНЗЕНТ И РЕДАКТОР.
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