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Manuel technique pour l’utilisation 
Le système de rédaction en ligne
ASSISTANT
nebojsa.gacesa@mod.gov.rs
Lieutenant colonel
MSc Nebojša Gaćeša, ingénieur diplômé
Rédacteur de la Revue militaire technique
22 décembre 2011
Mesdames, Messieurs,
A partir du 1er janvier 2012, la Revue militaire technique commencera à utiliser le système de rédaction en ligne : e-Ur  (http://scindeks-eur.ceon.rs) développé par le Centre d’évaluation en éducation et en sciences (CEES). Par conséquent, le système actuel de présentation de documents (des articles et des évaluations) sera changé et les ouvrages seront présentés dorénavant par le système e-Ur.
L’objectif principal du lancement de ce service est d’améliorer l’efficacité de l’équipe éditoriale, d’améliorer la qualité et la régularité du processus des pairs, la protection contre la publication d’un ouvrage en double ou un plagiat, d’améliorer les travaux et tout cela dans le but d’améliorer la qualité et l’impact du périodique, et par conséquent la base du SCindex – l’Index serbe de citations.

La mise en œuvre du service e-Ur confirme l’engagement de la Revue militaire technologique de faire des progrès constants sur l’impact, la qualité et l’internationalisation des ouvrages et des bases de données, y compris le progrès relatif au respect des normes internationales éthiques et des normes de publication tout en se servant de la technologie informatique et des efforts conjoints des auteurs et du CEES.

Le système de rédaction en ligne rendra beaucoup plus rapide et plus transparent l’ensemble du processus éditorial et permettra ainsi à l’auteur d’être à tout moment capable de voir à quel stade du processus éditorial se trouve son œuvre.
Ci-dessous, je joint par la présente information à tous les auteurs, aux pairs, aux membres du comité de rédaction, aux lecteurs et autres contributeurs le Manuel technique concernant l’utilisation du système e-Ur qui contient les exigences techniques que devraient respecter et contenir tous les travaux futurs (à compter du 1er janvier 2012) 

Une fois familiarisés avez le manuel, veuillez procéder à l’inscription.
Rédacteur
Nebojša Gaćeša
Lieutenant colonel

MSc Nebojša Gaćeša, ingénieur diplômé

Rédacteur de la Revue militaire technique

24 juillet 2012
Mesdames, Messieurs,

A partir du 24 juillet 2012, La Revue militaire technique lance un nouveau service pour la rédaction électronique sous nom d’ ASSISTANT (aseestant.ceon.rs/index.php/vtg), développé par CEES (le Centre d'évaluation dans l’éducation et les sciences). ASSISTANT fait part du système international SEESAME destiné aux magazines locaux mais aussi aux magazines des pays de l’Europe du Sud-Est. Le service est basé sur les expériences du CEES avec les 26 magazines locaux inclus dans le programme e-Ur.

Le nouveau système représente une amélioration significative, en particulier concernant les fonctions d'assurance de la qualité des articles. En plus des fonctions qui sont développés, testés et mises au point dans le e-Ur, ASSISTANT inclut les fonctionnalités suivantes nouvellement développé :

· Mise en forme semi-automatique des références en conformité avec le style de citation choisi (RefFormatter), 
· Vérification automatique de la conformité des citations dans le texte de l’ouvrage du travail et des citations dans la liste de références (CiteMatcher), 
· Utilisation du service pour la lecture des ouvrages en anglais (EdService).

ASSISTANT dispose également d’une nouvelle interface graphique, plus simple et plus intuitive.

Rédacteur

Nebojša Gaćeša

Manuel technique pour l’utilisation du système
Le système de rédaction en ligne de la Revue militaire technique
ASSISTANT 
aseestant.ceon.rs/index.php/vtg
1. Créer un compte d’utilisateur – Inscription de l’utilisateur dans le système
a) Vous pouvez accéder au service par le site de la Revue militaire technique (www.vtg.mod.gov.rs), page SCINDEKS ou page ASSISTANT ou directement sur l’adresse web du ASSISTANT qui se réfère à La revue militaire technique aseestant.ceon.rs/index.php/vtg. Dans le champ Jezik/Language choisissez la langue d’inscription (English). 
Ensuite cliquez sur l’option Not a user? Register with this site. 
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A droite se trouve aussi l’option Help, de sorte que vous avez à tout moment disponible des instructions très précises et détaillées sur le fonctionnement du service que vous pouvez toujours consulter au cours du travail.
b) Sur la page d’inscription:

· Il faut remplir tous le champs marqués d’un astérisque (*), faute de quoi vous ne serez pas en mesure de terminer le processus d’inscription.  Au cas où vous oublierez un champ, le système vous indiquera ce que vous devez remplir avant de compléter votre inscription. Entrez votre lien vers le numéro d’ORCID dans le champ URL, que vous pouvez ouvrir par http://www.vtg.mod.gov.rs/enregistrement-pour-un-identifiant-de-l-ORCID.html.
· Il est souhaitable de remplir les autres champs aussi, mais vous aurez la possibilité de le faire plus tard moyennant l’option My Profile, lorsque vous vous connecterez à votre compte. En outre, plus tard, vous pouvez changer toutes les informations sur vous-même, en tant qu'utilisateur.
· Ecrivez sur un lieu sûr votre nom d’utilisateur et votre mot de passe, au cas où vous les oublierez. 

· Vous pouvez remplir la page en anglais de façon suivante:

· Dans le premier champ, Form Language, choisissez l’option  English
· Remplisser toutes les informations en anglais
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· Les dernières options se rapportent à votre statut dans la Revue (auteur, pair)
· Les pairs et les membres du Comité de rédaction doivent désigner (cocher) l’option Reviewer
· Les auteurs doivent s’inscrire seulement comme Author
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· Enfin cliquez sur le bouton Register, en bas de la page.

· Vous avez complété le processus d’inscription et vous êtes automatiquement connecté à votre compte.
Pour se déconnecter du compte (voir Instruction 2.c).
2. Connexion de l’utilisateur précédemment inscrit– modifier le profil; déconnexion
a) à l’adresse web aseestant.ceon.rs/index.php/vtg  choisissez la langue dans le champ Jezik/Language, ensuite écrivez votre nom d’utilisateur et le mot de passe et cliquez sur le bouton bleu Log In
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b) Vous pouvez changez à chaque moment les informations sur vous-même en utilisant l’option My Profile, qui se trouve sur le menu à gauche. En choisissant cette option vous vous retrouverez sur la page identique à celle qui a été utilisée pendant l’inscription de votre compte. Suivant les modifications appuyez sur le bouton Save et vous finirez les changements de votre profil.

c) A la fin du travail, déconnectez vous en appuyant l’option Log Out, dans le menu à gauche. 
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3. Connexion d’un nouveau document – soumission de la première version à la Rédaction
a) Apres la connexion (voir instruction 2.a) choisissez l’option Author.
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b) Pour débuter la connexion du document choisissez l’option Click here
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Vous vous trouvez à la première étape de la connexion du document – début (Start) 
Il est nécessaire de remplir tous les champs marqués d'un astérisque (*), faute de quoi vous ne pourrez pas passer à l’étape suivante. Dans le cas d’oubli, le système vous dira ce que vous devez remplir encore avant qu'il vous laisse passer à l’étape suivante.
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Select the appropriate section for this submission (see Sections and Policies in the Journal)!

Section® Please select a section. v




a) D’abord  il est nécessaire de choisir la section appropriée pour votre document (Section). Vous devez choisir la section, et si le Rédacteur en chef juge que votre contribution ne fait pas part de la section choisie, il fera le changement nécessaire.
b) Il est nécessaire que votre ouvrage respecte toutes les exigences techniques, au-delà de leur nombre au moment de l’inscription et indépendamment du fait qu’elles ont éventuellement changé depuis la dernière fois que vous avez posté votre supplément.
Lisez-les attentivement et cochez uniquement si votre travail remplit les conditions requises. Si votre travail ne les remplit pas, il faut le modifier et ensuite continuer la procédure d’inscription. Ce n’est que lorsque vous soyez sûr que votre ouvrage remplit les conditions requises, que vous marquerez (cocherez) toutes les sections.
De cette façon vous prenez la responsabilité que votre document réponde aux conditions requises sur la base desquelles sera prise la décision d'initier le processus éditorial. 
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Indicate that this submission is ready to be considered by this journal by checking of the following (comments to the editor can be added
below)!

@ The submission has not been previously published, nor is it before another journal for consideration (or an explanation has been
provided in Comments to the Editor).

The submission file is in Microsoft Word or RTF format.

Where available, URLS for the references have been provided

The text is single-spaced; uses a 11-point font; employs italics, rather than underlining (except with URL addresses).

The text adheres to the stylistic and bibliographic requirements outined in the Author Guidelines, which is found in About the Journal.

I submitting to a peer-reviewed section of the journal, the instructions in Ensuring a Blind Review have been followed

LI R

lustrations, figures, and tables are placed within the text at the appropriate points, rather than at the end: references are written in a
separate section at the end of the paper (even when they are witten in footnotes).

If the paper was written within a project financed by the Serbian Ministry of Science. both the title and ID of the project is stated in the.
paper under Acknowledgements.

“

@ Avstracts and keywords are written in two languages (a) Serbian, (b) English; exceptionally in some other world language if it is widely
used within particular field of science.




c) Passez à l’étape suivante en appuyant sur le bouton au fond Save and continue.
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Vous vous trouvez à la deuxième étape de l’attachement du document – joindre un fichier (Upload Submission)
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To upload a manuscript to this journal, complete the following steps!
MILTARY TEGHNIGAL

— 1. On this page, click on Browse (or Choose File) which opens a Cl
computer!
2. Locate the file you wish to submit and highlight it
3. Click on Open on the Choose File window, which places the nam
4. Click on Upload on this page, which uploads the file from the cor
journal's conventions!
5. Once the submission is uploaded, click on Save and Continue at




· A ce stade vous téléchargez le fichier (file) même au format WORD dans le système

· Faite attention à ce que votre ouvrage soit soumis en version qui n’ait pas encore passé la lecture. Il ne faut pas soumettre l’ouvrage qui a passé le processus des pairs en dehors du système. Le but du système ASSISTANT est précisément d’exercer le processus éditorial et par cela le processus des pairs moyennant le système, par lequel se fera l’évaluation de la qualité éditoriale du périodique et de l’ouvrage même.

· Le fichier (file) est soumis au format WORD. 

Suivez les instructions détaillées pour joindre le fichier qui contient votre document, qui vous sont fournies sur la page sur laquelle vous vous trouvez:
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2. Upload Submission

To upload a manuscript to this journal, complete the following steps!
MILTARY TEGHNIGAL

— 1. On this page, click on Browse (or Choose File) which opens a Choose File window for locating the file on the hard drive of your
computer!
2. Locate the file you wish to submit and highlight it
3. Click on Open on the Choose File window, which places the name of the file on this page!
4. Click on Upload on this page, which uploads the file from the computer to the joumal's website and renames it following the
journal's conventions!
5. Once the submission is uploaded, click on Save and Continue at the bottom of this page!




Vous vous trouvez à la troisième étape de la connexion du document – métadonnées  (Enter Metadata)
C’est l’étape la plus importante de la connexion d’un nouveau document.
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PR 0. D0 Form Language English v
COURIER
First name* Nebojsa
Middle name N
Last name* Gacesa
Email* nebojsa gacesa@mod govrs
URL httpsiorcid org/0000-0003-3217-6513

University of defence in Belgrade:
Institute for scientific information

z

Affiation
(Your institution, e.g. "Simon Fraser University")





Les Métadonnées sont des données relatives à l’ouvrage qui en outre d’être incorporées dans l’ouvrage même, sont entrées séparément dans le système dans le but de l’accompagner et d’assurer le suivi des citations et autres paramètres qui relèvent de l'ouvrage. 

Les Métadonnées incluent:

· Les données pertinentes à l’auteur
· Le titre et l’abstract
· Autres données
Le système attribue les mots-clés  à la base du titre et de l’abstract qui sont fournis par l’auteur en anglais, et après l’approbation du pair, l’auteur reçoit le message pour vérifier, sélectionner et éventuellement ajouter les mots-clés dans la section pour modifier les métadonnées. 
· Le système prend les informations sur l’auteur de votre profil. 

· Il est nécessaire de remplir tous les champs qui sont marqués d'un astérisque (*). Dans le cas d’oubli, le système vous indiquera ce que vous devez remplir avant de vous laisser passer à l’étape suivante. Il est souhaitable de remplir les autres champs.
IL EST OBLIGATOIRE DE REMPLIR la page en anglais, de façon suivante:

· Dans le premier champ, Form Language, choisissez l’option English
· remplissez toutes les métadonnées en anglais
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Passer à l’étape suivante en appuyant le bouton au fond –  Save and continue.
Vous vous trouvez à la quatrième étape de la connexion du document – joindre un fichier supplémentaire (Upload Supplementary Files)
· Cette étape N’EST PAS OBLIGATOIRE. Elle permet l’attachement des fichiers supplémentaires, si besoin il y a.

· Les règles éditoriales de la Revue militaire technique exigent que toutes les images, les dessins,  les graphiques et autre soient incorporés dans le texte de l’ouvrage, sur le formulaire requit pour écrire des articles.

Vous vous trouvez à la cinquième étape de la connexion du document – confirmation de la réception du document  (Confirmation)
· La dernière étape vous permet de contrôler la dernière fois si vous avez attaché le document approprié en cliquant sur le nom du fichier dans le champ Original file name
· En cliquant sur le bouton Submit vous finissez le processus et votre ouvrage est à ce moment soumis à la Rédaction.

4. Le processus après la soumission du document 

· Suite au processus de la soumission du document, votre ouvrage se trouve dans la procédure éditoriale duquel progrès vous serez informé par courrier électronique dont l'addresse vous avez soumise au système pendant l’inscription. Nous vous prions de contrôler votre courrier électronique régulièrement.
· Il est possible de changer l’adresse du courrier électronique à travers laquelle le système vous informera au sujet de votre document sous l’option My profile (voir Instructions sous 2.b)
· Vous avez la possibilité de voir à quel stade se trouve votre ouvrage non seulement moyennant l’information reçue par courrier électronique mais aussi en se connectant au système (voir Instruction sous 2).

a) Après la connexion (voir Instruction 3.a) choisissez l’option Author.
b) Devant vous s’ouvrira la fenêtre Active Submissions, dans laquelle vous pourrez voir le statut de tous vos documents que vous avez envoyés à la Rédaction.
c) En cliquant sur les options actives vous pouvez vous informez:
1. sur le document même, en cliquant sur le titre actif du document
2. sur le processus éditorial  et sur les délais de réalisation de certaines phases éditoriales, en cliquant sur le statut actif du document
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5. Assistance du Rédacteur
· Afin de faciliter aux auteurs la transition sur le nouveau système éditorial de la Revue militaire technique et afin que le contact avec le rédacteur soit plus rapide et plus efficace, nous vous prions de nous contacter directement aux téléphones, http://www.vtg.mod.gov.rs/contact-fr.html. 
· AYEZ A L’ESPRIT QUE DES INSTRUCTIONS TRES DETAILLEES ET PRECISES SUR LE FONCTIONEMENT DU SERVICE VOUS SONT DISPONIBLES A TOUT MOMENT ET VOUS POUVEZ TOUJOURS Y ACCEDER AU COURS DU TRAVAIL A LA PAGE D’AIDE (LA DERNIERE PAGE DANS LE MENU CI-DESSUS).
Mis à jour: 02.03.2019.
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