Поштовани,

Рецензија је завршена, уз препоруку рецензента да се чланак доради и врати на накнадну рецензију. Уредник је у систем унео одлуку “Изменити и вратити на рецензију”.  
Потребно је да сада уважите сугестије рецензента.
СВЕ ДОРАДЕ РАДИТЕ НА ПОСЛЕДЊОЈ ВЕРЗИЈИ ВАШЕГ ЧЛАНКА КОЈИ СЕ НАЛАЗИ НА ВАШЕМ РАЧУНАРУ! Требали сте у међувремену на тој верзију чланка дорађивати текст у складу са Упутством за отклањање најчешћих недостатака, на које сам Вас упутио после пријема чланка. Верзију коју је у систем поставио рецензент користите као предложак на којем су назначене његове примедбе.
У коригованој верзији чланка коју ћете поново приложити, све делове текста у којима вршите исправке и допуне на основу сугестија рецензента ОЗНАЧИТЕ ЦРВЕНОМ БОЈОМ!
Молим Вас да следите следеће кораке, у вези дораде чланка:

1. Да бисте приступили систему за електронско уређивање АСИСТЕНТ, отворите сајт Војнотехничког гласника (www.vtg.mod.gov.rs), отворите у горњем менију страницу АСИСТЕНТ или страницу СЦИНДЕКС (ако приступате преко странице СЦИНДЕКС кликните на опцију Пријави рукопис - наранчаста икона у горњем левом углу екрана): 
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Систему можете приступити и директним кликом на линк АСИСТЕНТ-a који се односи на Војнотехнички гласник - aseestant.ceon.rs/index.php/vtg,

2. Пријавите се на систем АСИСТЕНТ уношењем свог корисничког имена и лозинке, који сте дефинисали регистрацијом, 

3. Отвара Вам се страница Корисничка страна, на којој треба да кликнете на Аутор,
4. Кликните на наслов свог прилога (отвара Вам се страница „Преглед рукописа #...“)
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5. Кликните на поље Рецензија одмах испод наслова странице који гласи „Преглед рукописа #...“, уочите верзију чланка КОЈУ ЈЕ ПОСЛАО РЕЦЕНЗЕНТ (та верзија се налази у пасусу Рецензија Круг 1 или 2, десно од натписа Постави датотеку Рецензент А или Б, то је верзија са последњим датумом слања), а која садржи његове коментаре, преузмите ту верзију чланка (кликните на датотеку, а затим са Save As снимите код себе на рачунар). Ако су урађене две рецензије Вашег чланка (са два различита рецензента), онда преузмите обе верзије, десно од натписа Постави датотеку Рецензент А, рецензент Б.  Молим Вас да верзију рецензента користите САМО као предложак у којем ћете видети сугестије рецензента. НЕМОЈТЕ ДОРАДУ РАДИТИ НА ТОЈ ПРЕУЗЕТОЈ ВЕРЗИЈИ ЧЛАНКА ЈЕР ЈЕ ТУ УКЉУЧЕН Track Changes или Comment и можете имати потешкоћа. Сада извршите упоређење и дорадите своју датотеку, тако што ћете СВЕ ДОРАДЕ РАДИТИ НА ПОСЛЕДЊОЈ ВЕРЗИЈИ ВАШЕГ ЧЛАНКА КОЈИ СЕ НАЛАЗИ НА ВАШЕМ РАЧУНАРУ ОД РАНИЈЕ!
6. У међувремену можете да се одјавите из система (ставка “Одјава”, четврта одозго, у квадрату у горњем левом углу).
7. Молим Вас да, приликом дораде чланка, уважите све сугестије рецензента.
8. Молим Вас да у овој фази проверите да ли сте дорадили чланак и према упутствима која се налазе на страници сајта Образац за писање чланака, а тичу се форме чланка, цитирања, начина исписа литературе и сл. 
9. Уклањање спорних референци на основу претраге сервиса MtT (Mind the Trap – Оверивач легитимности референци)
MtT је ЦЕОН-ов сервис који упозорава ауторе, рецензенте и уреднике на присуство нелегитимних референци у рукопису. Обрађује одељак Литература рукописа чланка и видно означава референце које постоје на његовој „црној листи“ радова који су опозвани/кориговани или пак објављени у лажним, односно предаторским часописима. Циљ сервиса је да обезбеди пуну легитимност референци, а тиме и радова објављених у часопису. Цитирање нелегитимних радова све чешће се региструје у савременој издавачкој пракси, што негативно утиче на перцепцију и цитабилност радова и угрожава углед часописа.  
Одлуку о томе да ли ће обележене референце одбацити (и сагласно томе изменити текст рада) или задржати, MtT оставља ауторима рукописа и уредништву, односно рецензентима. Наиме, у неким случајевима је оправдано цитирати нелегитимне радове, ако је из самог текста цитирајућег рада видљиво да је аутор свестан мањкавсти таквих радова („негативни цитати“). Такође, могуће је да рад који потиче из предаторског, дакле нерецензираног часописа није нелегитиман, што могу да оцене само аутори и рецензенти цитирајућег рада.
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MtT исписује двокарактерске лабеле (нпр. PP, DR, PJ, RP) испред референце коју је унео аутор при пријави рукописа. Ова информација постаје видљива у Asistent-у непосредно (неколико минута) након пријаве рада, у одељку Преглед рукописа/Референце. Преласком мишем преко односне лабеле у tooltip-у се приказује из које групе нелегитимних часописа или радова је референца (Retracred Papers, DOAJ Removed Journals, Predatory Journals, Predatory Publisher Journals). Кликом на линк који је постављен на лабелу отвара се страница часописа или рада који је потенцијално нелегитиман. У случајевима када је референца означена зато што потиче из спорног часописа, потребно је да аутори, рецензенти или уредништво пронађу (search или browse) цитирани рад и тек након непосредног увида у сам рад одлуче како да разреше проблем референце коју је MtT прогласио спорном.
Дакле, ако аутор закључи да је овако означена референца нелегитимна, потребно је да је избрише из списка литературе у систему и датотеци.
10. Када дорадите свој чланак, поново уђите у систем, пријавите се, на страници Корисничка страна одаберите Аутор, кликните на свој чланак, кликните на поље Рецензија (одмах испод наслова странице који гласи „Преглед рукописа #...“), затим у пасусу Одлука уредника, у пољу Choose File (Browse) закачите Вашу нову верзију чланка са Вашег рачунара (кликните Open након сто нађете своју верзију чланка на свом рачунару). НЕ ЗАБОРАВИТЕ кликнути поље Постави, да бисте тиме коначно послали своју дорађену верзију чланка уреднику. НА КРАЈУ, одјавите се из система, преко ставке “Одјава”, четврта одозго, у квадрату у горњем левом углу.
Након ове дораде, уредник враћа чланак рецензенту на нову рецензију. Након нове рецензије, ако све исправке буду у складу са препоруком рецензента, очекујте следећу етапу преписке која ће уследити након одлуке уредника “Објавити уз предложене измене” или “Објавити без измена”.  Након тога следи Ваша завршна дорада – убацивање кључних речи додељених на основу међународних тезауруса (у складу са препорукама АСИСТЕНТ алатке KWASS), афилијације (Ваших личних података), области и врсте чланка, као и корекција исписа литературе, у складу са препорукама АСИСТЕНТ алатки: CiteMatcher (откривање изостављених цитата у тексту рада и у попису референци) и RefFormatter (обликовање референци у складу с одабраним цитатним стилом).
Упутство за тај корак добићете у следећој етапи наше преписке.

ВАЖНО: Ако сте у овој фази рада у Вашој новој приложеној верзији чланка мењали метаподатке чланка (наслов, сажетак и референце), у односу на приложене податке приликом Ваше прве предаје рада, нпр. по захтеву рецензента, потребно је да те измене унесете и на страници Метаподаци рукописа - Уреди метаподатке* (ту страницу сте иначе попуњавали на самом почетку, приликом подношења рада). Подаци на овој страници морају бити идентични са подацима у у приложеној датотеци Вашег чланка: Наслов, Сажетак и, посебно, Референце.  Наиме, у наредном кораку систем ће проверавати испис литературе вршећи поређење из Метаподатака рукописа, а не из текста чланка (датотеке). 

*Уређивању метаподатака приступате на следећи начин: после пријаве у систем, кликните на Аутор, затим на наслов Вашег чланка, појављује Вам се страница Преглед рукописа бр…, затим, у трећем пасусу који се зове Метаподаци рукописа, пронађите одмах испод наслов УРЕДИ МЕТАПОДАТКЕ и кликните на њега. 
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Када завршите са ажурирањем метаподатака ОБАВЕЗНО на дну странице кликните на поље Сачувај метаподатке, по потреби потврдите са ОК, и ПОНОВО кликните на поље Сачувај метаподатке.
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Молим Вас да имате у виду да је могуће да ће наша преписка упућена преко система АСИСТЕНТ, као и аутоматске поруке система АСИСТЕНТ, завршавати као SPAM, нпр. у фолдеру Junk E-mail, па зато редовно проверавајте и тај фолдер у својој електронској пошти. 
Статус чланка можете пратити преко система АСИСТЕНТ.
Молим Вас да ме обавестите ако одустајете од објављивања Вашег чланка, у случају да нисте у могућности поступити према препорукама рецензента!
МОЛИМ ВАС ЗА СТРПЉЕЊЕ.

Хвала на сарадњи и разумевању.

Срдачан поздрав
Уредник
Небојша Гаћеша
http://www.vtg.mod.gov.rs/kontakt.html 
МОЛИМ ВАС, ЈАВИТЕ СЕ АКО ЈЕ НЕШТО НЕЈАСНО И НЕДОРЕЧЕНО, КАО И У СЛУЧАЈУ ПОТРЕБЕ, ДА ЗАЈЕДНО ПРОЂЕМО ПРОЦЕДУРУ. 
