Поштовани,

Завршен је прелом Вашег чланка.
Потребно је да сада, пре штампања чланка, проверите да ли има штампарских и других грешака у преломљеној верзији, а посебно да обратите пажњу на то да ли су слике и формуле коректне (након конверзије Вашег чланка у ПДФ фајл).
Имајте у виду да сада нису могуће суштинске корекције у тексту, које се тичу, нпр. додавања аутора, референци, нових делова текста итд. У овој завршној фази не прилажете нову датотеку у систем, јер је већ извршен прелом текста. Сада само уписујете (у посебан прозор у систему) своје примедбе које уочавате у преломљеној ПДФ верзији.
МОЛИМ ВАС ДА КОНТРОЛИ ПРЕЛОМА ПРИСТУПИТЕ ВЕОМА ПАЖЉИВО ЈЕР СУ ИЗВЕСНЕ ГРЕШКЕ У ПРЕЛОМУ, БЕЗ ОБЗИРА НА ВАШУ ДОСАДАШЊУ КОНТРОЛУ ЛЕКТУРЕ!!!
МОЛИМ ВАС ДА ПРИМЕДБЕ ДОСТАВИТЕ ШТО ЈЕ ПРЕ МОГУЋЕ!
Све Ваше примедбе и коментаре предајте пратећи упутства за коректуру која су Вам сугерисана у последњој аутоматској поруци из система, а тај поступак Вам је детаљније објашњен у овом упутству: 

Молим Вас да ПАЖЉИВО И ДОСЛЕДНО следите следеће кораке, у вези КОРЕКТУРЕ:

1. Да бисте приступили систему за електронско уређивање АСИСТЕНТ, отворите сајт Војнотехничког гласника (www.vtg.mod.gov.rs), отворите у горњем менију страницу АСИСТЕНТ или страницу СЦИНДЕКС (ако приступате преко странице СЦИНДЕКС кликните на опцију Пријави рукопис - наранчаста икона у горњем левом углу екрана): 
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Систему можете приступити и директним кликом на линк АСИСТЕНТ-a који се односи на Војнотехнички гласник- aseestant.ceon.rs/index.php/vtg,

2. Пријавите се на систем АСИСТЕНТ уношењем свог корисничког имена и лозинке, који сте дефинисали регистрацијом, 

3. Отвара Вам се страница Корисничка страна, на којој треба да кликнете на Аутор,
4. Кликните на натпис У УРЕЂИВАЊУ: ПОТРЕБНА ЛЕКТУРА  испод поља Статус
5. После клика на поље Уређивање отвара Вам се страница Уређивање бр…. која почиње са пасусом Рукопис
6. НА САМОМ КРАЈУ ове странице, у пасусу Коректура отворите поље, тј. прозор Попис корекција 

 (НЕ прозор Коментари прелома 

 који се налази изнад пасусуа Коректура - у пасусу Прелом!). У прозор Попис корекција 

 ћете уписивати своје примедбе – нека Вам овај прозор за време контроле буде увек отворен, односно минимизован у дну монитора. Могуће је да у овом прозору уочите већ претходно унесене коментаре Главног уредника – то су сугестије упућене Графичком уреднику који је урадио прелом,  А НЕ ВАМА, и није потребно да Ви поступате према њима.  У том прозору Ви треба само да додате своје коменатре.
7. У четвртом пасусу Прелом (одмах изнад пасуса Коректура), у рубрици Коначни прелом, кликните на натпис ПРЕГЛЕД ПРЕЛОМА (испод поља Наслов), десно од натписа ПДФ – ту можете одмах видети Ваш чланак. У ПРЕГЛЕДУ ПРЕЛОМА читајте свој чланак и када установите грешку отворите (подигните) прозор Попис корекција 

 и у њега што прецизније упишите сваку појединачну примедбу, наводећи бр. странице, пасуса, слике и сл. (нпр. “на стр. 10, у првом пасусу,  уместо…треба да стоји…” итд.). Ако коректуру радите у више временских етапа, кликните после прве етапе у прозору Попис корекција 

 на Сачувај да би Вам до тада уписане корекције остале сачуване до следећег приступа коректури. Када завршите са писањем свих примедби кликните на Сачувај и пошаљи е-пошту да бисте обавестили уредника о завршетку ауторове коректуре. 
8. Коректуру такође можете урадити тако што ћете на свој рачунар снимити преломљену ПДФ датотеку (налази се десно од натписа ПРЕГЛЕД ПРЕЛОМА) – у том случају можете се одјавити из система. У току прегледа преломљене датотеке на посебном документу пишите своје примедбе, а затим након поновне пријаве у систем те своје примедбе копирајте у прозор Попис корекција 

, у пасусу Коректура (а НЕ у пасусу Прелом! који је у четвртом пасусу). На крају кликните на Сачувај и пошаљи е-пошту.
9. АКО НЕМАТЕ ПРИМЕДБИ, МОЛИМ ВАС ДА И О ТОМЕ УНЕСЕТЕ КОМЕНТАР У СИСТЕМ (у поље Попис корекција 

).
10. Када све завршите ОБАВЕЗНО кликните на ковертицу Завршено, која се налази у последњем пасусу Коректура, у реду где пише Аутор, десно на крају. Потврдите са ОК и кликните Пошаљи е-пошту у прозорима који се затим показују.
Сада је потребно да у систему АСИСТЕНТ преконтролишете све податке о чланку, на српској и енглеској страници „Преглед рукописа“, јер ти подаци треба да буду идентични са верзијом чланка за штампу. Ако уочавате неке неправилности у пасусу Метаподаци рукописа (нарочито у пољима Наслов и сажетак, Индексирање и Референце) молим Вас да ме о потребним изменама обавестите електронском поштом (Ви као аутор више нисте у могућности да самостално вршите корекције метаподатака).
Усклађеност метаподатака у систему и штампаној верзији је у најбољем интересу аутора јер се чланци из система АСИСТЕНТ реферишу преко DOI (Digital Object Identifier) бројева у глобалном сервису Crossref, који одржава базу DOI бројева, метаподатке и линкове до пуних текстова. То омогућује бољу видљивост и цитираност Вашег чланка у светским референтним базама.
Након урађене контроле коректуре и прелома примићете и аутоматску поруку система АСИСТЕНТ "Објављен је нови број". Молим Вас да по пријему ове поруке још једном (на страници новог броја http://aseestant.ceon.rs/index.php/vtg/issue/current) преконтролишете да ли су све примедбе отклоњене и да у року од два дана електронском поштом јавите уреднику евентуалне примедбе.
Ваш чланак ће ускоро бити видљив и на сајту Војнотехничког гласника (http://www.vtg.mod.gov.rs/sadrzaj-aktuelnog-broja.html), као и у Српском цитатном индексу (http://scindeks.ceon.rs/journaldetails.aspx?issn=0042-8469&lang=src) и светским цитатним базама у којима је часопис индексиран (EBSCO, Руски цитатни индекс, DOAJ...). Штампани примерак ћете добити накнадно. Молим Вас имајте у виду да је могуће кашњење штампаног издања.
Хвала на стрпљењу, разумевању и сарадњи.

До Вашег следећег чланка, који ћемо радо објавити, срдачан поздрав,
уредник
Небојша Гаћеша

http://www.vtg.mod.gov.rs/kontakt.html 
МОЛИМ ВАС, ЈАВИТЕ СЕ АКО ЈЕ НЕШТО НЕЈАСНО И НЕДОРЕЧЕНО, КАО И У СЛУЧАЈУ ПОТРЕБЕ, ДА ЗАЈЕДНО ПРОЂЕМО ПРОЦЕДУРУ. 
