НАПОМЕНА:

Ради повећања утицајности и библиометријског квалитета часописа, аутори се позивају да приоритетно пишу чланке на енглеском језику, у складу са http://www.vtg.mod.gov.rs/article-form.html. 

Редакција задржава право да на крају уређивачког поступка и одлуке о објављивању чланка без измена затражи од аутора да чланак буде преведен на енглески језик.

Редакција обезбеђује квалификовану лектуру, односно граматичку и правописну исправност текста чланка написаног на енглеском језику, као и превод и лектуру делова текста чланка предвиђених за писање на руском и српском језику (називи слика и табела, као и резимеа).
Поштовани,
Примио сам Ваш рад преко система за електронско уређивање АСИСТЕНТ. 

Хвала Вам што сте указали поверење Војнотехничком гласнику. 

Пре слања на рецензију потребно је да отклоните евентуалне пропусте које аутори најчешће чине приликом предаје чланка.

У наставку Вам доносим упутство о отклањању најчешћих недостатака који се јављају код посланих радова, а КОЈЕ ЈЕ ВЕОМА ВАЖНО ОТКЛОНИТИ, да би систем АСИСТЕНТ правилно пратио уређивачки поступак. Процедура уређивања чланка се, поред осталог, оцењује приликом вредновања научних часописа (тзв. критеријум “Контролисани квалитет”). 

Ако сте у свом чланку све исправно урадили, занемарите примедбе.

Молим Вас да све допуне на које се односи ово упутство, а тичу се метаподатака*у систему АСИСТЕНТ, извршите ОДМАХ. Такође, по потреби, поправите и датотеку, док не стигне рецензија. НЕМОЈТЕ САМОИНИЦИЈАТИВНО ПОНОВО СЛАТИ НОВУ ИСПРАВЉЕНУ ВЕРЗИЈУ ЧЛАНКА У СИСТЕМ (мислим на поновно полагање саме датотеке са текстом). То ћете учинити у наредној фази наше преписке, након рецензије, када ћете чланак усклађивати и са евентуалним сугестијама рецензента, као и осталим упутствима уредника и све обједињено поново поставити у систем. 
Важно је да Вам метаподаци* које сте попунили први пут и одвојено положили у систему АСИСТЕНТ буду ажурни и у току процеса уређивања чланка, па њих, ако имате промена, занављајте увек када будете уредничким упутством позвани у вези тога (нпр. ако сте мењали наслов, списак литературе или текст сажетка). Наиме, морају да Вам се поклапају подаци у систему и датотеци у тренутку када уредник доноси одлуке, после рецензије.
*Уређивању метаподатака приступате на следећи начин: после пријаве у систем, кликните на Аутор, затим на наслов Вашег чланка, појављује Вам се страница Преглед рукописа бр…, затим, у трећем пасусу који се зове Метаподаци рукописа, пронађите одмах испод наслов УРЕДИ МЕТАПОДАТКЕ и кликните на њега.
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Када завршите са ажурирањем метаподатака ОБАВЕЗНО на дну странице кликните на поље Сачувај метаподатке, потврдите са ОК, и ПОНОВО кликните на поље Сачувај метаподатке.
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Ако сте нешто погрешно унели или ако нешто треба поново да допуните, само поновите поступак, пошто систем ажурира сваку последњу дораду.

Најчешћи пропусти:
1. Молим Вас проверите још једном да ли сте приликом уређивања метаподатака* попунили образац И НА СРПСКОМ И НА ЕНГЛЕСКОМ ЈЕЗИКУ, односно да ли сте уписали Наслов и сажетак Вашег чланка и на српском и на енглеском језику. 
Најпре попуните (проверите) страницу која Вам се прва приказује кликом на уређивање метаподатака*. Ако сте поднели рад на српском најпре се појављује српска страница метаподатака (језик обрасца је српски):
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,

а ако сте поднели рад на енглеском, најпре се појављује енглеска страница метаподатака (језик обрасца је енглески):
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Наслов и сажетак једноставно копирајте из датотеке Вашег чланка са Ctrl-C (Copy) и Ctrl-V (Paste), с тим да наслов чланка у систему напишете користећи и велика и мала слова (наслов је у датотеци према обрасцу писања чланка написан великим словима, зато наслов у систему напишите користећи и велика и мала слова). 

Приликом копирања текста сажетка ОБАВЕЗНО користите опцију Paste from Word: пре него што са Ctrl-V (Paste) “залепите” копирани сажетак кликните на икону Paste from Word, затим, након отварања прозора, притисните Ctrl-V (Paste); када Вам се пренесени текст појави у пољу кликните на Insert у левом доњем углу - тиме обезбеђујете оптималну конфигурацију сажетка у пољу:
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Поновите поступак уноса сажетка ако приликом првог уноса нисте користили опцију Paste from Word. 

Уписани део у поље Сажетак НЕ СМЕ да садржи реч “Сажетак” на почетку, као ни “Кључне речи” на крају (обришите те речи ако сте их већ уписали)! 

Пре потврде на поље “Сачувај метаподатке” на самом дну ове странице, ОБАВЕЗНО попуните и енглеску страницу (односно, српску, ако сте поднели рад на енглеском језику). У ту сврху треба да извршите промену језика на врху странице, на месту испод којег је исписано црвеним словима “Ако желите да уредите ове информације и на другом језику, одаберите језик из падајуће листе”, тј. да пребаците на поље “енглески” („српски“). Ово пребацивање НИКАКО немојте вршити у пољу “Језик” у левом ступцу, него искључиво на врху странице: 
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Неопходно је да на енглеској страници такође имате попуњен пасус Наслов и сажетак са енглеским преводом наслова Вашег чланка и сажетком на енглеском језику. Систем врши аутоматски одабир кључних речи искључиво на основу попуњене енглеске странице метаподатака (наслова и сажетка на енглеском)! 
Немојте у систему наслов чланка на енглеском писати искључиво великим словима. Код писања наслова треба да користите и велика и мала слова. 

Копирајте, користећи Ctrl-C (Copy) и Ctrl-V (Paste), из датотеке чланка сажетак на енглеском. Приликом копирања текста сажетка користите опцију Paste from Word. 
Поновите поступак уноса сажетка ако приликом првог уноса нисте користили опцију Paste from Word. 

Копирани део сажетка НЕ СМЕ да садржи реч „Summary“ на почетку, као ни „Key words“ на крају (обришите те речи ако сте их већ уписали)!
Систем АСИСТЕНТ ће правилно аутоматски генерисати кључне речи само са попуњеном енглеском страницом (систем у ту сврху користи специјалну алатку KWASS: аутоматско екстраховање кључних речи из дисциплинарних тезауруса/речника по избору и рутине за њихов одабир, тј. прихватање односно одбацивање од стране аутора и/или уредника). Кључне речи ћете у завршној преписци убацити у систем са коначном верзијом чланка (упутства о том кораку добићете након одлуке уредника Објавити без измена). Иначе, кључне речи се у систему појављују након највише 1 часа после потврде уноса наслова и сажетка на енглеском и тада су видљиве у четвртом пасусу, тј. целини - у рубрици насловљеној са Индексирање), у пољу где пише Кључне речи (Појмовне одреднице). Дакле, искључиво на страници која Вам се отвори кад пребаците поље на врху странице у енглески.
Aко сте пропустили правилно попуњавање наслова и сажетка на српској, а посебно на енглеској страници, урадите допуну ОДМАХ. 
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Када завршите, ОБАВЕЗНО ПОТВРДИТЕ кликом на поље Сачувај метаподатке (на самом дну странице). Потврдите са ОК и ПОНОВО кликните на поље “Сачувај метаподатке”.
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2. Молим Вас проверите још једном да ли сте приликом уређивања метаподатака* попунили  поље Референце:
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Потребно је да у поље Референце копирате из своје датотеке списак литературе, користећи Ctrl-C (Copy) и Ctrl-V (Paste), тако да свака референца буде размакнута једним празним редом, према абецедном реду, БЕЗ НАВОЂЕЊА РЕДНИХ БРОЈЕВА. Референце морају бити исписане латиничним писмом без обзира на којем писму и језику је написан чланак. 
Ако у листи референци имате ставку са наведеном сопственом литературом коју цитирате у чланку, упишите је у систем са својим пуним презименом и иницијалом имена. Наиме, у систем не треба да копирате анонимну ставку своје литературе са одредницом „Аутор“. Анонимност је важна само код датотеке која се подноси на увид рецензенту. 
Што се тиче цитирања, имајте на уму да је поштовање правила цитираности од суштинског значаја приликом вредновања часописа. Зато, у међувремену, док не дође рецензија:

- Унутар текста свог чланка отклоните евентуалне несагласности између цитата датих у тексту и цитата у одељку Литература/Референце (у складу са Позивом и упутством ауторима и Упутством за Харвардски приручник за стил – странице се налазе на сајту). Суштина је да унутар текста чланка МОРАТЕ имати позивање (у малој загради, са навођењем презимена аутора којег цитирате, године издања и страница) НА СВЕ набројане референце које сте дали у одељку Литература. 
ПРИМЕРИ за позивање унутар текста чланка:

- aко је један аутор – (Petrović, 2010, pp.100-105),
- ако су два аутора – унутар текста наводите презимена оба аутора –  (Petrović & Marković, 2010, pp.100-105),
- ако су три и више аутора – унутар текста наводите презиме само првог аутора са додатком et al (и други) – (Petrović et al, pp.100-105). 
Наравно, на крају чланка, у одељку Литература, наводе се презимена и иницијали имена свих аутора сваке појединачне референце коју наводите, без додатка et al (осим у случајевима са екстремно великим бројем аутора).

Ако унутар текста, на крају реченице, наводите одједном више референци једну после друге, свака појединачна референца треба да буде у једној загради, свака следећа у другој (заграде одвојите зарезом), итд. – немојте више референци наводити у једној малој загради: правилно је (Petrović, 2013), (Nikolić, 2013), (Marković, 2015)..., a неправилно (Petrović, 2013, Nikolić, 2013, Marković, 2015).  
Попис могућих грешака због недоследног цитирања систем АСИСТЕНТ аутоматски ће накнадно утврдити помоћу специјалне алатке CiteMatacher, и о томе ћете бити обавештени после позитивне рецензије и одлуке уредника Објавити без измена;

- Проверите и по потреби преуредите свој попис референци/цитата у одељку Литература, да бисте га прилагодили стандардном цитатном стилу који се користи у Војнотехничком гласнику (ХАРВАРД цитатни стил). Цитирање је детаљно објашњено на страници сајта Образац за писање чланка и упутствима на тој страници, односно на страницама сајта Позив и упутству ауторима и Упутство за Харвардски цитатни стил. Попис могућих грешака те врсте систем АСИСТЕНТ аутоматски ће накнадно утврдити помоћу специјалне алатке RefFormatter, и о томе ћете бити обавештени после позитивне рецензије и одлуке уредника Објавити без измена.

ВЕБ СТРАНИЦЕ
Такође, имајате у виду да није прихватљиво навођење референци САМО у облику линка на веб страницу, нпр. http://www........  (то је могуће у крајњем случају када нису познати називи странице или садржаја, аутори и др, што се ретко дешава). Ако имате такве референце, молим Вас да их уредите према Упутству за Харвардски цитатни стил (http://www.vtg.mod.gov.rs/uputstvo-za-harvardski-prirucnik-za-stil.html), те да исправке унесете у поље Референце.
Карактеристични примери за корпоративна издања:

ИСПРАВНО:
-Zastava arms. 2019. Long Range Rifle M93 - Black Arrow. [online] Available at: http://www.zastava-arms.rs/en/militaryproduct/long-range-rifle-m93-black-arrow. Accessed: 01.07.2018.
НЕИСПРАВНО:

http://www.zastava-arms.rs/en/militaryproduct/long-range-rifle-m93-black-arrow.
ИСПРАВНО:

-Military-Today. 2018. Barrett M95. [online] Available at: http://www.military-today.com/firearms/barrett_m95.htm. Accessed: 01.07.2018.

НЕИСПРАВНО:
http://www.military-today.com/firearms/barrett_m95.htm.
ВИКИПЕДИЈА
Требало би избегавати цитирати Википедију – и сама Википедија позива на опрез када се њени подаци користе као извор у научним радовима (https://en.wikipedia.org/wiki/Wikipedia:Citing_Wikipedia), па стога настојте заменити Википедијин извор са неким другим релевантнијим (исправке унесите у поље Референце). 
Навођење Википедије, али у крајњем случају (нпр. за преузету фотографију) урадите у облику:
Wikipedia Contributors. 2018. Zastava M76. [online] Wikipedia. Available at: https://en.wikipedia.org/wiki/Zastava_M76. Accessed: 01.07.2018.
ОБАВЕЗНО у пољу Референце (у систему) и Списку литературе (у датотеци чланка) наведите на крају исписа цитиране референце (чланка из часописа, књиге, рада са конференције) ДОИ број, у облику 
Available at: https://doi.org/10ХХХХХХХХХХ.
ДОИ број имају сви релевантни извори (чланци из часописа, књиге, радови са конференција итд.), а можете га потражити на мрежним претраживачима уношењем назива референце, затим у електронским архивама часописа и сл.
2.1. Уклањање спорних референци на основу претраге сервиса MtT (Mind the Trap – Оверивач легитимности референци)
MtT је ЦЕОН-ов сервис који упозорава ауторе, рецензенте и уреднике на присуство нелегитимних референци у рукопису. Обрађује одељак Литература рукописа чланка и видно означава референце које постоје на његовој „црној листи“ радова који су опозвани/кориговани или пак објављени у лажним, односно предаторским часописима. Циљ сервиса је да обезбеди пуну легитимност референци, а тиме и радова објављених у часопису. Цитирање нелегитимних радова све чешће се региструје у савременој издавачкој пракси, што негативно утиче на перцепцију и цитабилност радова и угрожава углед часописа.  

Одлуку о томе да ли ће обележене референце одбацити (и сагласно томе изменити текст рада) или задржати, MtT оставља ауторима рукописа и уредништву, односно рецензентима. Наиме, у неким случајевима је оправдано цитирати нелегитимне радове, ако је из самог текста цитирајућег рада видљиво да је аутор свестан мањкавсти таквих радова („негативни цитати“). Такође, могуће је да рад који потиче из предаторског, дакле нерецензираног часописа није нелегитиман, што могу да оцене само аутори и рецензенти цитирајућег рада.
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MtT исписује двокарактерске лабеле (нпр. PP, DR, PJ, RP) испред референце коју је унео аутор при пријави рукописа. Ова информација постаје видљива у Asistent-у непосредно (неколико минута) након пријаве рада, у одељку Преглед рукописа/Референце. Преласком мишем преко односне лабеле у tooltip-у се приказује из које групе нелегитимних часописа или радова је референца (Retracred Papers, DOAJ Removed Journals, Predatory Journals, Predatory Publisher Journals). Кликом на линк који је постављен на лабелу отвара се страница часописа или рада који је потенцијално нелегитиман. У случајевима када је референца означена зато што потиче из спорног часописа, потребно је да аутори, рецензенти или уредништво пронађу (search или browse) цитирани рад и тек након непосредног увида у сам рад одлуче како да разреше проблем референце коју је MtT прогласио спорном.

Дакле, ако аутор закључи да је овако означена референца нелегитимна, потребно је да је избрише из списка литературе у систему, а накнадно и у датотеци.
Ове поправке урадите ОДМАХ, да би систем што квалитетније обрадио референце. Уверите се претходно да сте стриктно поштовали правила Харвардског цитатног стила. 
Када завршите, ОБАВЕЗНО ПОТВРДИТЕ кликом на поље Сачувај метаподатке (на самом дну странице). Потврдите са ОК и ПОНОВО кликните на поље “Сачувај метаподатке”.
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3. Ако је више аутора чланка, сви аутори (а не само први аутор) морају бити наведени и у систему приликом уређивања метаподатака* (оним редоследом како треба да буду наведени у коначној верзији чланка). Треба у систему обавезно попунити и поље за средње слово аутора (са тачком иза средњег слова), као и поља за адресе свих аутора (на наведене адресе биће сваком аутору достављен примерак часописа са одштампаним чланком). Молим Вас да ОДМАХ упишете у систем све ауторе, њихова средња слова са тачком и адресе ако то нисте учинили приликом прве предаје чланка. 

Аутори се додају кликом на поље Додај аутора у дну првог пасуса Аутори. 
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Када завршите, ОБАВЕЗНО ПОТВРДИТЕ кликом на поље Сачувај метаподатке (на самом дну странице). Потврдите са ОК и ПОНОВО кликните на поље “Сачувај метаподатке”:
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4. Приликом попуњавања - уређивања метаподатака у систему* (и на српској и на енглеској страници), сви подаци (име и презиме аутора, наслов, сажетак, референце…) морају бити написани српском латиницом, јер МОРАЈУ БИТИ ВИДЉИВА СЛОВА š, ć, ž, đ…. Такође, ови подаци морају у систему бити написани коришћењем и великих и малих слова, а НЕ КОРИШЋЕЊЕМ САМО ВЕЛИКИХ ШТАМПАНИХ слова. 
И ове промене у систему урадите ОДМАХ. 
Када завршите, ОБАВЕЗНО ПОТВРДИТЕ кликом на поље Сачувај метаподатке (на самом дну странице). Потврдите са ОК и ПОНОВО кликните на поље “Сачувај метаподатке”.
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5. Не заборавите приликом уређивања метаподатака* у пасусу „Институционална подршка“ навести назив институције (министарства и сл.) која је, евентуално, пружила финансијску или другу подршку за Ваш рад (назив и ознаку пројекта). То сте, иначе, у обавези да у форми захвалнице наведете и у дну прве странице датотеке коју прилажете. 
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И ову допуну у систему урадите ОДМАХ. 
Када завршите, ОБАВЕЗНО ПОТВРДИТЕ кликом на поље Сачувај метаподатке (на самом дну странице). Потврдите са ОК и ПОНОВО кликните на поље “Сачувај метаподатке”.
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6. Молим Вас, такође, да у међувремену, док не стигну евентуалне примедбе рецензента, ускладите чланак са упутствима које се налазе на страници сајта Образац за писање чланка, http://www.vtg.mod.gov.rs/obrazac-za-pisanje-clanka.html:
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Следите их стрпљиво и доследно и поштујте их у што је могуће већој мери. Молим Вас да посебно обратите пажњу на смернице у Упутству за писање чланка (на странци сајта Образац за писање чланка), а тиче се најчешћих ауторових непрецизности у вези обрасца писања, цитирања, исписа литературе итд.
Дакле, 

· све промене које се тичу попуњавања у систему АСИСТЕНТ треба да урадите ОДМАХ,

· све промене које се тичу датотеке урадите на датотеци тако да вам буду спремне за полагање, али само по позиву уредника. НЕМОЈТЕ САМОИНИЦИЈАТИВНО ПОНОВО СЛАТИ НОВУ ИСПРАВЉЕНУ ВЕРЗИЈУ ЧЛАНКА (тј. поново прилагати датотеку) У СИСТЕМ. Наиме, након завршене рецензије добићете даља упутства како да пошаљете кориговану верзију чланка, са евентуално унетим ОБЈЕДИЊЕНИМ изменама, како изменама у складу са интерним упутствима, тако и изменама у складу са сугестијама рецензента. 
ПРЕГЛЕД МЕТАПОДАТАКА У СИСТЕМУ АСИСТЕНТ МОРА БИТИ УВЕК АЖУРАН, а НАРОЧИТО ТРЕБА ДА БУДЕ УСКЛАЂЕН СА ВЕРЗИЈОМ ЧЛАНКА (ДАТОТЕКОМ) КОЈУ ПРИЛАЖЕТЕ ПОСЛЕ ИЗМЕНА! Ово је у најбољем интересу аутора јер се чланци из система АСИСТЕНТ реферишу преко DOI (Dиgиtal Object Identиfиer) бројева у глобалном сервису Crossref, који одржава базу DOI бројева, метаподатке и линкове до пуних текстова. То омогућује бољу видљивост и цитираност Вашег чланка у светским референтним базама.
Молим Вас да имате у виду да је могуће да ће наша преписка упућена преко система АСИСТЕНТ, као и аутоматске поруке система АСИСТЕНТ, завршавати као SPAM, нпр. у фолдеру Junk E-mail, па зато редовно проверавајте и тај фолдер у својој електронској пошти. 

Молим Вас јавите се ако имате нејасноћа и потешкоћа.

Хвала на разумевању и стрпљењу.

Срдачан поздрав
Уредник
Небојша Гаћеша
http://www.vtg.mod.gov.rs/kontakt.html 
Ажурирано: 11.05.2019.








