Poštovani,

Prema standardima pisanja članaka u multidisciplinarnim naučnim časopisima (kako je Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije kategorisalo Vojnotehnički glasnik), potrebno je da se ispod naslova članka i imena autora obavezno definiše šira (i, eventualno, uža) oblast kojoj članak pripada, kao i vrsta članka. 
1. Molimo Vas, ako je to moguće (tj. ako ima elemenata za takvu procenu), da članak klasifikujete u oblastima u kojima je VTG kategorisan od strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije. Podatke o kategorizaciji Vojnotehničkog glasnika po godinama možete videti na stranici sajta Kategorizacija časopisa. Te oblasti su, uglavnom: 
· matematika, 
· računarske nauke, 
· mehanika, 
· materijali, 

· hemijske tehnologije, 

· elektronika, 
· telekomunikacije, 
· informacione tehnologije,

· mašinstvo…
Naravno, ako tematika članka drastično odudara od ovih oblasti, molim Vas da navedete najcelishodniju.
Vojnotehnički glasnik objavljuje, tradicionalno, i članke iz oblasti kao što su: logistika, saobraćaj, geonauke…, tako da su i to relevantne oblasti koje se navode.
U zavisnosti od toga u kojoj oblasti se definiše članak, autor može računati da je ostvario 2 boda (ako je to oblast za koju VTG ima kategoriju M51), 1,5 bod (ako je to oblast za koju VTG ima kategoriju M52), odnosno 1 bod (ako je to oblast za koju VTG ima kategoriju M53, odnosno ako je to bilo koja druga naučna oblast).

Ako je i sam članak multidisciplinarne prirode (može se svrstati u više oblasti), u interesu je i autora i Vojnotehničkog glasnika da se prioritetno definiše oblast u kojoj je VTG kategorisan, da bi i autor i časopis ostvarili bodove.

2. Takođe, potrebno je da se definiše kojem tipu pripada članak (autor sugeriše tip članka, a konačno je definišu recenzent i urednik). 
VTG objavljuje naučne i stručne članke.

Vrste naučnih članaka koje objavljuje VTG su: originalni naučni rad, pregledni rad, kratko saopštenje, prethodno saopštenje i naučna kritika.
Vrste stručnih članaka koje objavljuje VTG su: stručni rad, informativni prilog, prikaz.
U posebnom dokumentu, na stranici sajta Obrazac za pisanje članka, nalazi se datoteka 05 UPUTSTVO ZA KLASIFIKACIJU ČLANKA, koja Vam može biti od pomoći.
Srdačan pozdrav
Urednik
Nebojša Gaćeša
