Поштовани,

Према стандардима писања чланака у мултидисциплинарним научним часописима (како је Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије категорисало Војнотехнички гласник), потребно је да се испод наслова чланка и имена аутора обавезно дефинише шира (и, евентуално, ужа) област којој чланак припада, као и врста чланка. 
1. Молимо Вас, ако је то могуће (тј. ако има елемената за такву процену), да чланак класификујете у областима у којима је ВТГ категорисан од стране Министарствa просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Податке о категоризацији Војнотехничког гласника по годинама можете видети на страници сајта Категоризација часописа. Те области су, углавном: 
· математика, 
· рачунарске науке, 
· механика, 
· материјали, 

· хемијске технологије, 

· електроника, 
· телекомуникације, 
· информационе технологије,

· машинство…
Наравно, ако тематика чланка драстично одудара од ових области, молим Вас да наведете најцелисходнију.
Војнотехнички гласник објављује, традиционално, и чланке из области као што су: логистика, саобраћај, геонауке…, тако да су и то релевантне области које се наводе.
У зависности од тога у којој области се дефинише чланак, аутор може рачунати да је остварио 2 бода (ако је то област за коју ВТГ има категорију М51), 1,5 бод (ако је то област за коју ВТГ има категорију М52), односно 1 бод (ако је то област за коју ВТГ има категорију М53, односно ако је то било која друга научна област).

Ако је и сам чланак мултидисциплинарне природе (може се сврстати у више области), у интересу је и аутора и Војнотехничког гласника да се приоритетно дефинише област у којој је ВТГ категорисан, да би и аутор и часопис остварили бодове.

2. Такође, потребно је да се дефинише којем типу припада чланак (аутор сугерише тип чланка, а коначно је дефинишу рецензент и уредник). 
ВТГ објављује научне и стручне чланке.

Врсте научних чланака које објављује ВТГ су: оригинални научни рад, прегледни рад, кратко саопштење, претходно саопштење и научна критика.
Врсте стручних чланака које објављује ВТГ су: стручни рад, информативни прилог, приказ.
У посебном документу, на страници сајта Образац за писање чланка, налази се датотека 05 УПУТСТВО ЗА КЛАСИФИКАЦИЈУ ЧЛАНКА, која Вам може бити од помоћи.
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